

DOPOLDAN V DRUŽBI NAŠIH STARIH STARŠEV

Čas, ki ga preživimo v družbi naših starih staršev, je dragocen čas, ki nam vedno ostane v lepem spominu. In to smo vsi skupaj zopet dokazali, da še kako drži. V sklopu projekta Mali Sonček smo skupina Zmajčki v vrtec povabili svoje »nonote in none«. Pripravili smo prijetno medgeneracijsko športno dopoldne in svoje stare starše odpeljali na Školju.

Po tem, ko smo v vrtcu zaključili z dopoldansko malico in so naši stari starši že popili prvo jutranjo kavo, je sledilo težko pričakovano druženje. Otroci so se športno obuli in oblekli ter skupaj z vzgojiteljicama odhiteli pred vrtec, kjer nas je čakalo presenečenje: »Tukaj so naši nonoti in none«, je bilo slišati otroške glasove, ko smo skupaj stopili skozi vrata vrtca. Vsak otrok je poiskal svojega dedka in babico, nato pa smo se odpravili proti našemu cilju - Školju.

Po poti smo prijetno kramljali in si med seboj izmenjali zanimive anekdote iz otroških dni. S skupnimi močmi smo premagali manjši vzpon in prispeli na naš cilj. Ker smo bili že vidno utrujeni, smo si privoščili sadno malico in pijačo. Vsak otrok je svoje stare starše pogostil, ti pa so nas v zameno pocrkljali s sladkarijami.



Ko smo se okrepčali, je sledila igra z nestrukturiranim materialom. Otroci so s pomočjo starih staršev nabirali lesene paličice in kamenčke ter z materialom oblikovali domišljjski »taborni ogenj«. Bili so zelo aktivni in vztrajni, njihovi stari starši pa so bili ob tem ponosni, saj jih je ta dejavnost popeljala v njihove otroške čase. Veseli so bili, da igre iz njihovega otroštva še vedno živijo tudi med njihovimi vnuki. Ko smo z igro zaključili, smo starim staršem pokazali, kaj smo se v vrtcu novega naučili. Zapeli smo jim tri otroške pesmice in zarajali okrog našega nastalega ognja. Pri petju so se nam pridružili tudi stari starši.



Nadaljevali smo zastavljeno krožno pot in se vsi prijetno utrujeni in polni lepih spominov vrnili v vrtec. Otroci so se poslovili od svojih starih staršev in jim, v spomin na prijeten dopoldan, podarili srčke, ki smo jih izdelali v vrtcu.

Iz otroških oči je sijala neizmerna sreča, iz oči naših gostov pa ponos in ganjenosti. Ob tem bi se vzgojiteljici radi ponovno zahvalili za tako številčen odziv na naše vabilo in obljubiva, da bomo take dogodke še večkrat vključili v naš vrtčevski vsakdan.



Zmajčki, Dolores in Meta

Ajdovščina, 6. 6. 2023